



Миссия США при ОБСЕ

Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временной поверенной в делах США в ОБСЕ
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене
3 апреля 2025 года

Соединенные Штаты приветствуют прогресс, достигнутый Украиной и Россией на пути к частичному прекращению огня. Президент Трамп привержен миру, и Соединенные Штаты готовы решительно проявить инициативу, необходимую для достижения устойчивого урегулирования войны.

Миллионы украинцев и россиян пострадали из-за этой жестокой войны.

России и Украине необходимо продолжить продвижение к урегулированию путем переговоров. Мы призываем к полному и немедленному выполнению обязательств по временному прекращению огня, принятых в Эр-Рияде, Саудовская Аравия, 23-25 марта. Они включают запрет на нанесение ударов по энергетическим объектам и прекращение боевых действий в Черном море. Действуя в соответствии с этими обязательствами, Россия и Украина продемонстрируют, что они всерьез намерены достичь полного и всеобъемлющего прекращения огня, что является наиболее важной предпосылкой для установления справедливого и прочного мира.

Соединенные Штаты приветствуют посреднические усилия третьих стран, в том числе наших партнеров по ОБСЕ, в поддержку выполнения этих обязательств и продолжающейся работы, направленной на заключение окончательного мирного соглашения.

###